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Dragi župljani! Oštra je Isusova 
reakcija na trgovački odnos čo-
vjeka prema svetinjama. Ljuti ga 
ponižavanje hrama i Oca nebe-
skoga, ali i čovjeka koji je na nje-
govu sliku stvoren, koji je hram 
Duha Svetoga. Povrijedilo ga je 
to što se Božji dom i Božji narod 
poštuje samo kad se u tome vidi 
nekakva korist. To što se najveće 
vrijednosti gledaju kroz prizmu 
novčanika, kao da su nešto čime se može ucjenjivati, oko čega se mogu pra-
viti kompromisi, s čime se može cjenkati. Ljudi su skloni sve mjeriti i izmje-
reno onda osvajati: najveće planine i dubine, dane i godine, kvadrature sta-
nova, duljine prijeđenih kilometara, litre ispijene tekućine, čak i kalorije 
konzumirane hrane… ponajviše novčane vrijednosti koje primaju ili daju. U-
vijek se mjeri i računa to što se želi posjedovati. Ali izostaje sreća jer se ono 
najvrjednije u životu ne može izmjeriti. Zato Isusovi suvremenici nisu shvatili 
o čemu on govori. Jesmo li mi razumjeli da je riječ o dostojanstvu ljudskoga 
tijela, o kršćaninu koji je ud Kristova Tijela? Koje njega boli, a trebalo bi i nas 
kada padamo u zablude i iskorištavamo tuđu dobrotu i povjerenje. Shva-
ćamo li da on govori o našim obiteljima i domovima, o našim crkvama i o 
našoj Crkvi? Ako jesmo, onda ne smijemo okretati glave i šutjeti dok se te 
naše svetinje gaze, jer druge nemamo. Ako se zovemo braćom i sestrama, 
onda se to mora vidjeti u podršci koju si pružamo. Zato prestanimo samo 
mjeriti i koristiti, i počnimo živjeti! Neka nas Kristova odrješitost prodrma iz 
nezainteresiranosti. Njegovom odlučnošću zauzmimo se za svoje svetinje, 
makar bio potreban i bič da ih zaštitimo od svega nedostojnog što im prijeti. 
Imajmo srca biti čvrsti i hrabri vjernici koji, poput Krista, ne daju na svoje! 

Vlč. Ivica, župnik  

RAZMATRANJE O SAKRAMENTU SVETE ISPOVIJEDI 
 

Zbog ljepote i snage sakramenta pomi-
renja, Crkva traži da se bar jednom go-
dišnje, i to o Uskrsu, ispovjedimo jer 
bez oproštenja nije moguće živjeti. U 
suprotnom, zlu dopuštamo da se u nas 
udomaći i polako potiskuje iskrenost 
življenja, na čije se mjesto uvlači bojaž-
ljivost, distanciranost, boležljiva trulež 
sloge i zloćudna plijesan ljudskosti. Že-
limo li zdrave duše, moramo ih čistiti 
od moljaca grijeha koji izjedaju ono naj-
svetije u nama i oko nas. Zato je kori-
zma prilika za povratak pod krov milo-
srdnog Oca - uz svjetiljku čiste savjesti i 
koracima raskajanog sina koji se bio iz-
gubio jer je odlučio graditi svoju sreću 
bez Boga. Ne treba naglašavati kako je 
to završilo, no vrijedi istaknuti da ista e-
vanđeoska prispodoba otkriva kako se 
često nalazimo i u koži drugog sina koji 
je ostao blizu, a jednako se izgubio. 
Njegovo postupanje oslikava goruću 
današnju problematiku u pristupu sv. 
ispovijedi. On se, naime, ne ispovijeda 
Ocu, već nekom sluzi koga usput susre- 

će, komu se jada i žali, priznaje grijeh 
propusta, manjka radosnog služenja, 
ljubavi, jedinstva… tražeći od njega o-
dobravanje ili razumijevanje, tražeći o-
lakšanje. Susrećemo se posvuda s tak-
vim obrascem „javne ispovjedaonice“ 
u obliku društvenih mreža, „trač par-
tija“, žute štampe, reality televizije... S 
druge strane, često čujemo kako se 
„neću ja ispovijedati nekom svećeniku“ 
i sl. To je jedan od znakova da su velike 
napasti pred ovim sakramentom, češće 
zvanim samo ispovijed, bez 'sakra-
ment' i bez 'svet', zametnuvši i smisao 
riječi 'pokora' i 'pomirenje'. Trebali bi-
smo si osvijestiti značaj tih riječi i onda 
ispitati svoje povjerenje prema Bogu, a 
svoju privatnost, svoju dušu, najdublje 
osjećaje, svoje suze i rane, zaštititi od 
svačijeg pogleda jer javni prostor nije 
mjesto čišćenja duše koja se na taj na-
čin sama izlaže obeščašćivanju i ogova-
ranju. Ispovijed je najintimniji susret 
čovjeka i Boga u iskrenosti i diskretno-
sti koja ono što je sveto čuva svetim.  
U Poslanici čitamo: „Dajte, pomirite se 
s Bogom!“ Bog je taj koji posredstvom 
svećenika daje odrješenje koje ne 
može zamijeniti nikakav drugi medij i 
nikakva privatna vjera. Nemojmo njega 
isključiti iz svog života, već pođimo s 
njim u svaki novi susret i – „Dajmo, ne-
mojmo se pomiriti bez Boga!“  

 

  „Najljepši je hram čovječanstva srce jedne žene.“ 
 „Žena je stvorena iz muškarčevog rebra. Ne iz nogu da 
bude gažena, niti iz glave da bude nadmoćna, nego od 
boka da bude jednaka, ispod ruke da bude zaštićena  

i blizu srca da bude voljena.“  
Sretan vam i blagoslovljen Međunarodni dan žena! 

 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana  

u Varaždinu 



 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 
KRIŽNI PUT tijekom korizme održava se utorkom i petkom u 17:30 sati. 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE - četvrtkom prije sv. mise od 17 do 18 sati. 
Ovotjedna je nakana za dar temeljitog ispita savjesti kao pripreme  
za sakrament svete ispovijedi te za revnostan sakramentalni život. 

Za BLAGOSLOV OBITELJI molim vas javite se župniku radi dogovora. 

ŽUPNI VJERONAUK 

8. RAZREDI - PETAK 8. c - 10:15 h 8. a - 11:00 h 8. b - 11:45 h 

7. RAZREDI - SRIJEDA U dogovoru s vjeroučiteljem Nenadom Škerbićem. 

PRVOPRIČESNICI U dogovoru s vjeroučiteljicom č. s. Benjaminom. 
 

 

 

 
 

Velik je onaj čovjek koji zna prihvatiti šalu i nasmijati se na svoj račun! 
 

Dobra vila reče bračnom paru: „Za uzoran brak od 35 
godina, ispunit ću vam svakom po jednu želju.“ 
„Želim putovanje oko svijeta sa svojim najdražim mu-
žićem!“ reče žena. Vila zamahnu štapićem i dvije se 
karte stvore u njenoj ruci. Muž razmisli na tren i reče: 
„Ovaj trenutak vrlo je romantičan, ali prilika kao ova 
pruža se samo jednom u životu. Žao mi je, draga, ali 
želim imati ženu 30 godina mlađu od sebe!“ Žena je 
bila duboko razočarana, ali vila zamahnu štapićem i... 
Odjednom muž postade star 90 godina. Pazi što želiš, 
moglo bi se ostvariti! Želja je želja, ali vila je ipak žena! 

 

 

 

 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Vrijeme, crkva Nakane 

po 8. 3. 18:00 DP 
+ Igor Ciglar, Žarko Grković, Mirko Šebrek, Ivan 
Vojnović, Štefanija Sopić, Ivica Kišić 

ut 9. 3. 18:00 DP 

 I.  + Franca, Franjo i Mirko Prekrit 
II.  + Cindrić Danica i Prekupec Viktor 
III. + Jadranko Herega, Siniša Novoselec i ob. Čukli,  
         Francika Horvat 
IV. + ob. Mintas, Slavko i Ana Mintas 
V.  + Rozalija Koprek i ob. Koprek 
VI. + Željko Silov, + iz ob. Silov, Zgrebec i Kišić 
VII. - na čast sv. Ivana Krstitelja 

sr 10. 3. 18:00 DP  + Josip Lončar i ob. Ferenčak 

če 11. 3. 18:00 DP  + Tamara Garibović  

pe 12. 3. 18:00 DP 
 + Pavao, Nevenka i Tomislav Keglević, + iz ob.  
    Keglević i Jakupek i + iz ob. Straka 

su 13. 3. 18:00 DP 
 + Ruža i Stjepan Šantek i + iz ob. Šantek, Dragica 
    Benkus 

ne 14. 3. 

8:00 
 

10:00 
18:00 

DP 
 

DP 
DP 

+ Bosilj Stjepan, Jurenec Josip, Barbara, Radosava i     
   Blaž 
 ŽUPNA SVETA MISA  
+ Stjepan i Ruža Žunec, Tomo, Finka i Pavo Trbara,  
   Barica i Tomo Mušić 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
  Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

  Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 8. 3. 
Ivan od Boga, Boško,  
Ivša, Poncije, Filemon 

Isus kao ni ono Ilija i Elizej, nije poslan 
samo Židovima. 

Kr 5,1-15a; Lk 4,24-30 

ut 9. 3. 
Franciska, Franjka,  

Fanika, Dominik Savio, 
Nedjeljko 

Ako svatko ne oprosti svomu bratu,  
Otac neće oprostiti vama.  

Dn 3,25.34-43; Mt 18,21-35 

sr 10. 3. 
Emil, Makarije,  
Kajo, Simplicije 

Tko bude vršio i druge učio, taj će biti 
velik.  Pnz 4,1.5-9; Mt 5,17-19 

če 11. 3. Tvrtko, Blanka, Kandid 
Tko nije sa mnom, protiv mene je!  

Jr 7,23-28; Lk 11,14-23 

pe 12. 3. Bernard, Budislav 
Ovo je prva zapovijed. Druga je ovoj sli-

čna. Hoš 14,2-10; Mk 12,28b-34 

su 13. 3. Patricija, Sabina, Rozalija 
Carinik siđe opravdan kući svojoj, a ne 

farizej. Hoš 6,1-6; Lk 18,9-14 

ne 14. 3. 
ČETVRTA KORIZMENA 

NEDJELJA 

Srdžba se i milosrđe Gospodnje očituje 
prognanstvom i izbavljenjem naroda. 
Mrtvi grijesima, milošću ste spašeni. 

Bog je poslao Sina na svijet da se  
svijet spasi po njemu. 

2Ljet 36,14-16.19-23; Ps 137,1-8; Ef 2,4-
10; Iv 3,14-21 

U DOBRU I ZLU, 

U ZDRAVLJU I 

BOLESTI 


